

首家大型建材家居卖场强势抢滩菏泽

银座家居：用实力诠释一场革新

说起当前本市的建材家居市场，大多数人可能会颇有微词：买建材家具要东奔西走，从南到北；挑选时又要“提心吊胆”：是否会有“败絮其中”、“漫天要价”、“一锤子买卖”的现象存在。随着“品质家居”消费理念的形成，人们的消费观念更趋于理性化。这不仅要求卖场具备“一站式”购齐的品牌实力，而且舒适的购物环境、细致入微的服务、无忧贴心的售后维护、精锐高效的团队更成为新理念下成功运营的又一源动力。而这，正是菏泽建材家居市场的空白所在。银座家居抢滩菏泽，势必掀起建材家居卖场新变革。

天时地利 聚人和之气

2012年，一场家居行业的寒冬，让不少品牌甚至卖场惨遭冰封，后继乏力。行业内瞬时刮起了一阵洗牌风。而正是这一则市场自有的优胜劣汰法，给了家居建材行业一次内部规范的机会。在国家扩大内需、转方式调结构、加快服务业发展、不断推进城镇化进度的经济方针下，家居行业刚性需求仍然很大。诸如种种，都可谓银座家居，这一山东建材家居领先品牌，掌握在手中的天时之利。

作为鲁商集团旗下的新型零售业态，银座家居10年磨一剑，一路劈波斩浪，攻城拔地，在稳固济南强势之地的同时，还将经营的触角延伸到了淄博、威海、东营、临沂、滨州、潍坊等地市，基本上实现了全省重点地市布局，重点城市辐射周边的战略格局，“家居帝国”的版图如行云流水，一气呵成。举望菏泽，在家居建材行业，一家一站式购齐的家居建材卖场的建立，一个集品质、风尚、绿色、环保于一身的家居领军者的出现，迫在眉睫。在其他行业，银座百货集团、银座超市集团、鲁商置业、山东一卡通等一众鲁商集团旗下的兄弟企业早已成绩斐然、口碑赫然，银座家居定将与其强强联合，形成并肩之合力。借如此地利之势，银座家居菏泽店必会一路纵横捭阖，描绘银座家居发展新版图，开创菏泽家居行业新格局。

银座家居一直以来倡导的“缔造品质生活，引领城市风尚”的经营理念，一直以来恪守的优良品质与贴心服务，也会随着人们对生活质量要求的不断提高、随着银座家居菏泽店的进驻，而愈发深入人心。

聚力营销 彰显企业魅力

银座家居的魅力所在，并不只限在于其得天独厚的集团优势和品牌效应。更为业内所津津乐道的，是其在坚持商场化规范管理的同时，一路领跑，将营销融入生活、渗透思想。

创新营销，引领消费风尚。2003年，银座家居便开创了省内独有的“一站式购齐”的经营模式，2010年，银座家居一站式购物体验再次拓界，在原有家装、建材、家具、家饰的基础上，将灯具、家电容纳其中，品牌结构更具实力。2012年，银座家居着力升级先进的电子化快捷交易体系，将打折、返券、直降、补贴、抽奖、免单等促销形式有效融合，一张会员卡便可全程购物无忧，极大的提高了交易效率，在节省购物时间的同时，为顾客提供了完美、快捷、无忧的购物体验。2013年，银座家居推出“逢月末，必夜场”的营销新模式，支持老品牌，鼓励新品牌，联合联盟品牌，为顾客带来安心、实惠的家居盛宴，与此同时，也极大的推动了驻场品牌的提升。据不完全统计，银座家居2013年，日均销售同比提升120%，在家居行业竞

争日益激烈的今天，如此涨幅，不可不谓行业之傲。

文化营销，塑造企业形象。十载光阴，铅华洗尽，做“家居品质生活的缔造者”，让人们感受幸福生活的家庭体验，是银座家居矢志不渝的使命。以企业核心价值观为圆心，将绿色、环保、品质、时尚辐射周边。践行诚信、心系民生、传递正能量，倡导“绿色家居 绿色生活”的消费理念，呼吁“爱家 爱生活”的生活方式。让每一件物品笼罩在真情之中，让原本冰冷的买与卖，更具温情的色彩。一个企业对社会责任的担当，对文化的营造，不仅仅在于其本身的参与，更在于在企业里营造爱与感恩的氛围，倡导一种全员重视，容身文化的观念。银座家居伴随这种文化的强大，企业形象已深植于人们心中。

服务锐意 敢为业界先

在扩大版图，提升业绩，树立形象的同时，银座家居人并没有忘记，在家居流通行业，尤其在产品质量、款式严重同质化的今天，唯有服务才是在市场中获胜的法宝。

正是遵循这一规律，自创业之始，定位高端的银座家居就把优质服务作为企业的生存命脉，牢牢贯彻在企业的每一个细节中。早在2004年的3.15，刚刚开业第二年的银座家居就在业内第一个做出了“绿色环保、先行赔付、差价返还”的三位一体服务承诺。之后又屡开行业先河：第一个实行了“顾客满意签单制”，第一个推出了“环保放心商场”十条新标准，第一个成立银座家居自行管理调度的售后安装队伍，第一个成立“售后维保联盟”，第一个实施“全程一站式专家导购”服务及“微服务”。而全方位、立体化的服务模式，更是将用心服务做到极致：售前咨询设计、售中专业导购、售后免费送货、上门安装、跟踪回访、后期维护、会员专属增值等全套一站式服务，注重细节，关注需求，在点滴中融入个性与尊贵，营造诚心、细心、贴心的全新购物体验。

服务为优，质量先行。银座家居严把品牌质量关，不是名牌的不选，信誉不佳的不选，非绿色环保的不选，服务跟不上的不选……经过银座家居的苛刻筛选，最终确定的品牌，均是有实力、可信赖的国内外精品大牌。正因如此，银座家居几乎成为品牌大腕的聚集地，更是时尚家居与绿色生活的代名词。

银座家居菏泽店以破竹之势抢滩登陆菏泽市场，势必带来一场家居建材的革新和一种由银座家居定义的品质家居生活新方式。

 银座家居
GREEN HOME
菏泽店
家装/建材/家具/家饰

银座信誉·品质保证·价格最低
送货准时·服务贴心·满意100%

盛大招商

菏泽市 NO.1
70000 平方米

最大规模 一站式家居购物中心



招商热线：(0531) 55559276 / 55559278

邮箱：yzjiaju@163.com

招商范围

建材类：地板、瓷砖、木门、壁纸、吊顶、窗帘、音响、电器、涂料；**厨房、整体衣柜、移门、五金、卫浴；**
家具类：沙发、软床、床垫、儿童家具；现代板式家具、现代实木家具，欧美古典家具、实木古典家具、红木家具、办公家具、户外休闲家具；
家装公司、家饰类。

招贤纳士：

招聘楼层管理、客服、企划、美工设计、财务、人事、办公行政、计算机系统维护、水电暖及工程、安保、保洁等人员。

详细地址：

山东省菏泽市牡丹区人民南路688号
(菏泽一中新校区对面)